



Bieter*innenfragen

Vergabenr.: NV_250127_01
Zu vergebene Leistung: PRÜDUKTIONSLEITUNG UND - DURCHFÜHRUNG FÜR
DAS PRODUKTPORTFOLIO der RBX GmbH auf
Basis einen Rahmenvertrags für die Jahre
2025 - 2028

Hamburg, den 30.01.2025

Liebe Bietende,

1. Frage: Kündigung des Auftrages - Steht der Auftragnehmer*in nach
Erteilung des Auftrages auch ein Kündigungsrecht zu?

**Antwort: Ja, für die Kündigung durch den*die Auftragnehmer*in gelten
die im VOL/B und BGB benannten gesetzlichen Bestimmungen.**

2. Frage: Preisgestaltung Folgejahre - Wie wird die Preisabstimmung
für die Jahre 2026 - 2028 zwischen Auftraggeberin und
Auftragnehmer*in ablaufen? Oder ist der Preis für 4 Jahre
gleichbleibend?

**Antwort: Die Angebotsvergleichspreise sind, für die gesamte Laufzeit
des Vertrags für die einzelnen Jahre im Angebot anzugeben. Eine
Preissteigerung ist für die Folgejahre nach 2025 zu berücksichtigen.**

3. Frage: Leistungsbeschreibung, S.7 - "Die Schätzung gilt auch für
die Folgejahre bis einschließlich 2028 und sind dem Angebot
beizufügen." Was genau ist hier gemeint?

**Antwort: Für die Vergleichbarkeit und Wertung der Angebote, legen
wir die gleiche Stundenschätzung für alle Jahre (2025, 2026, 2027,
2028) zu Grunde.**

**Auf Basis dieser Schätzung unter Berücksichtigung möglicher
Preissteigerung soll der Angebotsvergleichspreis berechnet werden.**

Wir bitten um Kenntnisnahme und verbleiben
mit freundlichen Grüßen,

Matthias Bauer
(tender management)